



A pipacs és a búzavirág is gyógynövény **9.**

IDŐJÁRÁS
17 °C
33 °C

Kánikula lesz, többfelé élénk széllel.

Ma **BARNABÁS** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A csaknem 40 hektáros Csónakázó-tó és a környezete Nagykanizsa gyöngyszeme. Sokáig mégsem sikerült rangjához méltón kiaknázni a benne rejlő lehetőségeket. Az utóbbi időszakban azonban mind gyakrabban telik meg étellel a városnak ez a része. Ebben nagy szerepet játszik, hogy az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a Csónakázó-tóra és környezetére: XCO-bringapálya, tóbüfé és kerékpárkölcsonzó épült, modern játszótér, most pedig a tavat körülölelő sétány készül. A Zalaerdőnek hála, egyebek közt tanösvény készült, megújult a kilátó. Régóta zajlanak a tó mellett a rengeteg érdeklődőt vonzó lovasversenyek, újabb országos érdeklődésre tart számot a Spartan Race és sárkányhajó-fesztivál is. Összességében tehát úgy tűnik – némi képzavarral élve –, hogy a Csónakázó-tó végre kint van a vízből...

HORVÁTH-BALOGH ATTILA
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu



Négy napig fesztivál

Prózasütés, koncertek, várostörténeti nyomozós játék



Nyarias meleg kényeztette az Egerszeg Fesztivál résztvevőit a hosszú hétvégén. A vérpezsdítő színpadi produkciók mellett számos egyéb érdekességet kínált a fesztiva, a kínálatban szerepelt városismereti nyomozós játék, baleseti szimuláció, de akár a járműipari tesztpálya fejlesztéseibe is bepillantathatunk. Képzőművészeti pályázat díjazásáról a prózaszfésztiál pötyös kendős zsűrije végzi felelősségteljes feladatát. Beszámolóinkat a **4. oldalon olvashatják. MH**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Figyelmeztetést adtak ki: hőség lesz

BUDAPEST A nagyon erős UV-B sugárzás, valamint több megyére a tartós hőség veszélye miatt adott ki figyelmeztetéseket mára az Országos Meteorológiai Szolgálat.

A hőség miatt Baranya, Bács-Kiskun, Borsod-Abaúj-Zemplén, Győr-Moson-Sopron, Hajdú-Bihar, Somogy, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Tolna, Vas, Veszprém és Zala

megyére adtak ki elsőfokú figyelmeztetést.

Ma napközben várhatóan 29–33 fok lesz. A következő napokban tovább fokozódik a hőség, enyhülésre a jelenlegi előrejelzések szerint legkorábban a jövő hét elején számíthatunk.

A kánikulában főleg a déli, kora délutáni órákban kerüljük a napon tartózkodást, és fogyasszunk minél több folyadékot. **MTI**

Horvát-magyar pünkösöd

ZALAEGRSZEG A közös horvát-magyar dudahagyomány és a horvát nemzetiségi himzés is élményt kínált hétfőn a Gébárti Kézművesek Házában megrendezett XII. horvát-magyar családi pünkösöddön. Mindezen túl kézműves játszóház, többféle mesterségbemutató, kiállítás, színpadi produkció és a Göcsej Környezetvédelmi és Tájékoztatói és Futó Egyesület jóvoltából pünkösdi tértépes kincskereső játék színesítette a palettát.

Folytatás a **3. oldalon.**



Kocsisné Koszorús Anikó népi iparművész Tóth Anna Nórának mutatja a horvát himzés jellegzetes motívumait **FOTÓ: PEZZETTA**

NAGYKANIZSA Hagományörző programokkal ünnepeltek



Ötödik alkalommal rendezték meg a dél-zalai városban a Kanizsai Pünkösödöt, amely ezúttal két napon át, pünkösdvásárnap és pünkösdhétfőn zajlott. A szervezők a rendezvény teljes ideje alatt hagyományörző programokkal (képzőművészeti pályázat díjazásáról a néptáncos gyerekek pünkösödöt mutatnak be), ökumenikus istentisztelettel, koncertekkel, kirakodóvásárral várták az érdeklődőket az Erzsébet téren. Részletes beszámolóinkat a **3. oldalon olvashatják. HBA**

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

A labdarúgó NB III-ba kerülésért rendezték meg a Hévíz SK-Balatonlelle találkozót. **15.**

SPORT

Ismét nagy sikerrel és részvételi rekorddal zajlott a Keszthelyi Kilométerek. **14.**



GAZDASÁG

Mezőgazdasági eszközökkel gazdagodott Hahót, Börzönce és Pölöskefő. **5.**

Együtt a mentési szolgálatok

LENDVA Szociális, együttérző és biztonságos ország, így jellemezte hazáját Marjen Sarec szlovén miniszterelnök szombaton Lendván, amikor a tűzoltóság nemzetközi napján, valamint a helyi önkéntes tűzoltó egyesület megalakulásának 146. évfordulóján átadta a város új védelmi és mentési központját.

A modern tűzoltóotthon a lendvai önkormányzat beruházásában, 1 millió 273 ezer eurós költséggel épült fel, s nemcsak a Lendvai Önkéntes Tűzoltóegylet, illetve a 17 szervezetből álló Lendvai Tűzoltósövetség bázisa lesz, de Lendva Község Polgári Védelmi Egysége, valamint a Vöröskereszt Lendvai Területi Szervezete is itt kap helyet. Az egyesületek és hivatalos szervek átköltöztetését össze tervezik. Folytatás: **4. oldal**

HIRDETÉS

ORSZÁGOS MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGKAMPÁNY JÚNIUSBAN IS **MEGHOSSZABBÍTVÁ** MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGLENCSE **FÉLÁRON -50%***

TREND OPTIKA CSOPORT

Más akcióval nem kombinálható. Árak 2019. 04. 23. 06. 28. ig, vagy a készlet erejéig tart. Könyvelési szolgáltatás esetén, az üzletben megjelölt termékekre vonatkozik.

Hévíz, Kőlcsey u. 4. Tel.: 83/340-960
Keszthely, Kossuth L. u. 30. Tel.: 83/314-285
Hévíz, Deák téri üzletház

Cikkünket az **5. oldalon olvashatják!**

A fesztiválon tornádó után folyt a nyomozás

MAGYAR HAJNALKA
hajnalka.magyar@
zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG Kék lámpás felvonulás, fúvószenekari találkozó, folklór, prózafesztivál, koncertek sora... Az idén négynaposra terebélyesedett Egerszeg Fesztivál szépen hozta a kötelezőt, de mint a cím sejteti, újdonság is kínálkozott.

Szombaton vagy harminc kék lámpás jármű szirénája ébresztette a jó alvókat, a XIX. Zalaegerszegi Fúvószenekari Találkozóra pedig négy együttes masírozott menetzenére a főutcán. Balaicz Zoltán polgármester megnyitóját követően a Zalaegerszegi Ifjúsági Fúvószenekar és a városi fúvószenekar adott kis koncertet, vendégként pedig Sümeg



A programok minden este tömegeket csábítottak a Széchenyi térre és a Kossuth utcára, a belvárosban a borházak előtt csak nagy szerencsével lehetett ülőhelyet találni

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Vasárnap a prózasütés tartotta izgalomban a résztvevőket

és a Készenléti Rendőrség Zenekara szórakoztatta a sátor alá gyűlt publikumot.

A Tourinform Iroda újdonsággal rukkolt elő, nyomozós város történeti kvízzel csatlakozott a fesztivál eseményeihez.

A közkedvelt szabadulós játékok szolgálták mintául, de nálunk a belváros adta a feladatok helyszínét – avatott be Tódor Tamás, az iroda marketing referense. – A játékosoknak hét helyszínt kellett megtalálniuk, ahol feladatokat oldottak meg, eredményként egy-egy betűt kaptak, ezekből állt össze a város történeti nyomozás eredménye.



Boban Markovic is fellépett a zenekarával

FOTÓ: GYURICZA FERENC

A keresett szó a „tornádó” volt, ami az 1892 nyarán Zalaegerszegre lecsapó pusztító szélviharra utalt. A forgószél mindössze öt percig tombolt, de rengeteg kárt okozott, egyebek közt a Szentháromság-szobrot is három darabra törte. A játék iránti érdeklődés a várakozásainkat is felülmúlta. Hatvan feladatlap-

pal készültünk, de ez már 11 órára elfogyott, folyamatosan pótoltuk. A visszajelzések nagyon jók, kifogásként csak az merült fel, hogy miért nem volt még több feladat...

Vasárnap egyebek közt a prózafesztivál tartotta izgalomban a fesztiválózókat, idén húsz csapat nevezett. Ottjártunkkor a Tóth Endre

mesterszakács által vezetett zsűri épp az FSZK (Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft.) és a boncodföldi autista védőotthon közös csapatának kínálatát gusztálta. Az FSZK egy éve kezdte meg működését, feladatuk a fogyatékkal élők segítése, a prózasütés bevétele is a védőotthont szolgálja – mondta el Bonczné Őr Erzsébet a fogyatékosügyei tanácsadó.

Minden csapat fantáziadús prózákkal jelentkezett, így a zsűri három kategóriában osztott díjakat.

A kreatív prózák között első lett a Próza Róza, a tradicionális prózák mezőnyében a Cseperedők Hősei végzett az élen, töltött próza kategóriában első lett a Kóza Próza, s ők vehették át a fesztivál nagydíját, a vándorserleget is.

Látogasson el weboldalunkra!
ZAOL a Zala megyei hírportál

A szlovén kormányfő avatta fel a bázist

(Folytatás az 1. oldalról)

A megnyitón Marjan Sarec – aki maga is önkéntes tűzoltó – kiemelte: a szomszédos állam védelmi és mentési szolgálata az önkéntes tűzoltóságon alapszik. A miniszterelnök szerint a lendvai létesítmény átadása azért is örömmel, mert ez a bázis egyesíti az összes mentési szolgálatot.

– A tűzoltó olyan helyre megy, ahova mások nem merészkednek – mondta ünnepi beszédében Marjan Sarec. – A tűzoltó, ha szükséges, éjszaka otthon hagyja a családját, és megy tüzet oltani, menti az árvízkárosultakat, vagy segít bármi más természeti csapás által sújtott embertársán. Minden településen, ahol van tűzoltóotthon, életközpont létesül. Mi, tűzoltók, továbbképzéseket, különböző tanfolyamokat szervezünk, és összetartjuk a lakosságot.

Az átadási ünnepségen Magyar János polgármester többek között azt hangsúlyoz-

ta, hogy Lendván dr. Kakasdi Hajós Mihály ügyvéd kezdeményezésére már 1873-ban megalakult az önkéntes tűzoltó egyesület. A város önkormányzati vezetője szerint a tűzoltók mindig is a társadalom megbecsült, tekintélyes részét tették ki, s ez az a szervezet, amely szükség esetén rövid időn belül akár több száz személyt is képes mozgósítani. Srecko Prendl, a Lendvai Tűzoltószövetség parancsnoka

Lendván 1873-ban jött létre a tűzoltóság

pedig arról beszélt, hogy bár a feladatuk eleinte csak a tűzoltás volt, ma már jóval kiterjedtebb a tevékenységi körük, ezért a felszerelés biztosításán túl széles körű szakmai képesítésre is szüksége van egy tűzoltónak.

GYF



Marjan Sarec szlovén miniszterelnök

FOTÓ: GYURICZA FERENC

Mi van a címkén?

BUDAPEST Az élelmiszerek címkéjét saját bevállása szerint a vásárlók közel fele megnézi, de alig egytizedük érti teljes mértékben az ott feltüntetett információkat, derült ki a Fellelős Élelmiszergyártók Szövetségének friss kutatásából.

A felmérés szerint a vásárlók 86 százaléka nézi meg a termék szavatosságát, 63

százalékuk számára az ár is előkelő helyen áll. A címkék információtartalmában a megkérdezettek alig fele bízik meg. Hetvenöt százalékuk az egészséges, 54 százalékuk pedig a megfizethető élelmiszereket részesíti előnyben, a jó minőséget 38 százalék várja el, illetve engedheti meg magának.

MTI

Pedagógusok munkáját ismerték el Lentiben

LENTI Pénteken a város művelődési központjában tartották a hagyományos pedagógusnap ünnepséget, melynek keretében elismeréseket is átadtak.

Az ünnepséget a Lenti járás oktatási és nevelési intézményeiben dolgozók tiszteletére rendezték a város művelődési központjában. A rendezvényen Horváth László, Len-

ti polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd Györe Edina, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltségének igazgatója mondott ünnepi beszédet. A rendezvény kitüntetések átadásával folytatódott. Elismerést vehetett Tabáni Miklós, Bazsika Ervinné, Bicsákné Brenner Anikó, Németh Andrea, Nagy Jánosné, Tóth Sándorné, Né-

meth Zoltán Ferencné, Boa László, Kovácsné Papp Renáta, Sabáli László József, Bosnyákné Horváth Anikó, Goór Tímea, Balogné Bedő Judit és Kiss Róbertné. Aranydiplomát kapott Imre Istvánné, Göncz Lászlóné és Kovács Zoltán nyugalmazott pedagógus, vas díszoklevelet Fodroczy Ferencné, rubin díszoklevelet pedig Bányai Árpádné.

KR



A kitüntetettek csoportja

FOTÓ: KÓSA RÓBERT

Motorszépségverseny

A pünkösdi királyt és királynőt is megválasztották

ZALALÖVŐ Újabb programokkal bővült a Kecseny Hagyományörző és Kulturális Egyesület pünkösdi programja. Szombaton mások mellett a honvédség tartott bemutatót, s a motorosok számára is kínáltak elfoglaltságot.

Utóbbiak nemcsak közös túrán vettek részt, de motorszépségversenyre is benevezhették a járműveiket. A versenyen egy japán gyártmányú, piros színű sportmotor szerepelt a legjobban. A bevált és kedvelt hagyományos programok sem maradtak el, így az egész napos rendezvény közös főzéssel indult, majd pünkösdi királyt és királynőt választottak. A címre aspiráló férfiakra többek között zsákban futás és vízhozadás várt, míg a hölgyeknek almahámozásban és célba dobásban is bizonyítaniuk kellett rátermettségüket.

– A pünkösdi a keresztény egyház egyik legnagyobb ünnepe, amihez évezredek hagyományok is kötődnek – mondta Csonka Ferenc a



A motorszépségversenyre benevezett kétkerekűek

FOTÓ: GYURICZA FERENC

szervező egyesület elnöke. – Számunkra is nagyon fontos program a Zalalövői Magyar Pünkösdi, már tizenkettedik alkalommal rendeztük meg, s igyekszünk mindig újítani egy kicsit. Azt tervezzük, hogy a honvédség bevonása és a motorosokkal való közös ünneplés a jövőben is szerve-

részt képezi ennek a napnak. Az egyesület rajzversenyt is hirdetett általános iskolás gyermekeknek. Az alsó tagozatosok közül egy teskándi testvérpár, Gyalog Petra és Gyalog Flóra alkotását találta a legjobbnak a zsűri, míg a felsősök versenyét Tóth Emese nyerte.

GYF